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Câmara Municipal de Vereadores de Miguel Calmon - BA
Ata Nº 6/2024

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA
CÂMARA DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON.

Aos 26 dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se no Plenário da Câmara de
Vereadores, situada na Praça Doutor Jacobina Vieira, número cento e dez, primeiro andar, o
Poder Legislativo Municipal de Miguel Calmon, sob a presidência do Vereador ANDERSON
ALBERTO BATISTA  BARRETO e  secretariado  pelo  Vereador  REGINALDO ALMEIDA
SILVA  realizou-se  a  Sexta  Sessão  Ordinária  do  Primeiro  Período  Legislativo  da  Câmara
Municipal de Miguel Calmon do Estado da Bahia, estavam presentes os Vereadores: CARLOS
ROBERTO  MIRANDA  RIOS,  ELIANA  MARIA  VALOIS  MIRANDA  LANDIN,  JOSÉ
ADRIANO ALVES  SANTANA,  MARLUS  MURIEL  ALMEIDA  ANDRADE e  ROGÉRIO
ARAÚJO DIAS. Havendo quórum e a hora regimental, o Senhor Presidente declara aberta a
sessão sob a proteção de Deus. Solicita que o Vereador Rogério Dias faça leitura bíblica. 

Nesse momento solicita  que o  Vereador Marlus  Andrade acompanhe o senhor Reginaldo
Grigorio,  contador  da  Câmara  de  Vereadores,  até  a  Tribuna.  O  Senhor  Reginaldo  após
cumprimentar a Mesa Diretora e demais Vereadores, assim como os presentes no Plenário e
ouvintes via emissora e face book, diz que veio falar sobre a aprovação das contas 2022, foram
aprovadas com ressalvas, faz a leitura do parecer do Tribunal de Contas dos Municípios,
afirma que as contas foram entregues no prazo, com toda a transparência exigida por lei,
porém o Tribunal não considerou as justificativas julgando as contas com ressalvas. Explica
algumas considerações expostas pelo TCM, assim como explica algumas despesas do exercício.
Agradece a oportunidade e se coloca a disposição de todos os edis. Sem oradores para o
PEQUENO EXPEDIENTE a palavra ficou franqueada no GRANDE EXPEDIENTE. Com a
palavra franqueada no GRANDE EXPEDIENTE, 

FIZERAM USO OS VEREADORES: 

MARLUS ANDRADE 

VEREADOR REGINALDO ALMEIDA 

CARLOS RIOS
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ROGÉRIO DIAS 

JOSÉ ADRIANO 

ELIANA LANDIN 

Nesse momento assume a presidência a VEREADORA ELEIANA LANDIN.  Com a palavra
franqueada no GRANDE EXPEDIENTE, fez uso o VEREADOR ANDERSON BATISTA 

Não havendo mais oradores, nem matérias, o Senhor Presidente declara encerrada a presente
Sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 02 de abril de 2024. A presente Ata
foi lavrada por mim, Assistente de Plenário, em folhas digitadas, ha um espaço e meio, em
letra  arial,  numeradas  e  autenticadas  pelo  Presidente  e  será  assinado  pelo  Presidente,
Vereadores e demais autoridades presentes à Sessão.

Piritiba, 26 de Março de 2024.

Anderson Batista
PRESIDENTE

Eliana Landin
VICE-PRESIDENTE

Reginaldo Silva
1º SECRETÁRIO

Célio José
2º SECRETÁRIO
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José Adriano
VEREADOR

Marlus Muriel
VEREADOR

Gilmar Oliveira
VEREADOR

Carlos Rios
VEREADOR

Valdir Oliveira
VEREADOR

Rogério Dias
VEREADOR

José Augusto
VEREADOR


